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Condor Lab

Condor Lab
Senza eccessi decorativi, ma soprattutto senza 
compromessi con la qualità e senza confronti 
per le prestazioni eccezionali. La linea Condor 
Lab assicura sempre, e in tutte le condizioni 
di lavoro, una solida, ergonomica, immediata 
effi cienza. Banchi, box, mobili, accessori: forme 
dal design semplice e pulito, che racchiudono 
funzioni tecnologicamente evolute.
Perché ROSSICAWS pensa soprattutto ai 
contenuti, proprio come fate  voi.

Condor Lab
No unnecessary showiness, but above all no 
compromise on quality and truly unrivalled 
performance. The Condor Lab Line guarantees 
unfailing effi ciency in all conditions based 
on build quality, user-friendliness and 
ergonomic design. Benches, cubicles, furniture, 
accessories: neat and simple shapes housing 
hi-tech functions.
Because ROSSICAWS is mainly concerned with 
content, just like you are.
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Design RossicawsTie vero.

Design RossicawsTie veroi.

Design RossicawsTie vero dolor si.

Design RossicawsTie vero dolor.

Condor Lab
Des ornements sobres, aucun compromis 

au niveau de la qualité et des performances 
incomparables. La ligne Condor Lab vous 

garantit toujours le maximum de rendement, 
de solidité et d’ergonomie dans toutes les 
conditions de travail. Plans de travail, box, 

meubles et accessoires: des formes au design 
simple et net qui cachent des solutions 

technologiques de pointe. 
Parce que ROSSICAWS 

s’intéresse surtout aux contenus, 
comme vous.

Condor Lab
Ohne exzessiven Dekor, 

aber vor allem kompromisslos
 in Sachen Qualität 

und hervorragende Leistungen. 
Die Serie Condor Lab gewährleistet immer 
und unter jeder Arbeitsbendigung stabile, 

ergonomische und unverzügliche Effi zienz. 
Tische, Boxen , Möbel, Zubehör: Einfaches 
und reines Design beinhaltet technologisch 

fortschrittliche Funktionen, ROSSICAWS denkt 
insbesondere an den Inhalt, genau wie Sie.
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Workbenches
One- or two-person steel workbenches for 
positioning side-by-side, available with lower 
panelling or fi tted legs. Standard layouts can 
be fi tted with lamps, drawers and a host of 
accessories.
Corner solutions that make full use of space to 
improve professional performance. 
A full range of accessories will satisfy most 
requirements.

Banchi di lavoro
Banchi di lavoro in acciaio a uno o due posti  
in assetto lineare, disponibili con carenatura 
inferiore oppure montati su gambe. I lay out 
di base prevedono l’eventuale inserimento di 
lampade, cassettiere e molti altri accessori.
Soluzioni angolari che valorizzano gli spazi, 
migliorando l’operatività del professionista.
Ricco e articolato corredo di accessori.

Banchi di lavoro
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Etablis
Des etablis en acier à une ou deux places, en 

ligne; existent avec une carène dans le bas ou 
montés sur jambes. L’aménagement de base 

prévoit l’ajout éventuel de lampes, de tiroirs et 
de nombreux autres accessoires. Des solutions 
d’angle qui mettent en valeur l’espace en vous 

rendant plus opérationel. Des accessoires 
nombreux et modulables les accompagnnt.
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Arbeitstischen
Linear angeordnete Einzel- oder 

Dopperlarbeitstische aus Edel, mit unterem 
Verbau oder auf Beinen verfügbar. 

Das Basis-Layout sieht den eventuellen Einbau 
von Leuchten, Schubladenelementen

und anderem Zubehör vor.
Ecklösungen zur optimaln Raumbutzung 

und für professionelles Arbeiten. Besonders 
unfangreiche Auswahl an Zubehörteilen.
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Banchi di lavoro

Banchi di lavoro
Soluzioni angolari che valorizzano gli spazi, 
migliorando l’operatività del professionista.
Il corpo può essere carenato sino a terra o avere 
le gambe a vista.
Ricco e articolato il corredo di accessori.

Workbenches
Corner solutions that make full use of space to 
improve professional performance.
The frame may be panelled to fl oor level or have 
exposed legs.
A full range of accessories will satisfy most 
requirements.
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Etablis
Des solutions d’angle qui mettent en valeur 
l’espace en vous rendant plus opérationnel. 

Le corps peut  être caréné jusqu’au sol ou être 
monté sur jambes apparentes.

Des accessoires nombreux 
et modulables les accompagnent.

Arbeitstischen
Ecklösungen zur optimalen Raumnutzung 

und für professionelles Arbeiten. 
Der Tisch kann bis zum Boden verbaut bzw. 

mit Beinen ausgestattet werden. 
Besonders umfangreiche Auswahl an 

Zubehörteilen.
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BL Box
The protected working area makes the BL Box 
a must, when performing special operations. 
Featuring a sturdy, no-frills design, it is also 
equipped with a new high-performance suction 
system.

BL Box
Box indispensabile per eseguire lavorazioni 
particolari grazie all’area di lavoro protetta. 
Solido e dal design essenziale, monta un nuovo, 
evoluto sistema di aspirazione con prestazioni 
eccezionali.

Pulsante di accensione generale.

General start button.

Bouton d’allumage général.

Hauptschalter.

Regolazione pressione aria.

Air pressure regulation.

Réglage pression air.

Druckluftregelung. 

Manometro pressione aria.

Air pressure gauge.

Manomètre pression air.

Manometer.

Regolazione aspirazione.

Extraction regulation.

Réglage aspiration.

Saugkrafteinstellung.

Pulsanti di accensione illuminazione interna e 
motore di aspirazione.

Buttons for switching on internal lighting and 
extraction motor.

Boutons d’allumage éclairage interne et moteur 
d’aspiration.

Einschaltknöpfe für Innenbeleuchtung und 
Saugmotor.

BL Box
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BL Box
Ein für die Ausführung besonderer Arbeiten 
unabkömmlicher, speziell geschützter 
Arbeitsbereich. Dieser stabile Arbeitsplatz 
mit seinem essentiellen Design ist mit einem 
neuen, fortschrittlichen Absaugsystem mit 
außerordentlicher Leistung ausgestattet.

BL Box
Box indispensable pour effectuer certains 
travaux, grâce à une aire de travail protégée. 
Solide, avec un design essentiel, il dispose d’un 
noveau système d’aspiration aux performances 
exceptionnelles.
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Mobili di servizio

Mobili di servizio
Mobili di servizio che completano la funzionalità 
del laboratorio, adattandosi alle misure 
disponibili. 
Gambe a vista o zoccoli e un’ampia varietà di 
soluzioni e colori.

Service units
Modular units complete the laboratory’s practical 
characteristics by slotting in nicely to the 
available space.
Legs exposed or with a base plus a wide variety 
of solutions and colours.

88
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Materialschränke
Die Schränke vervollständigen die 

zweckmäßige Laborgestaltung und fügen 
sich dem verfügbaren Raum. Mit Beinen oder 

Sockelblende und in einer umfangreichen 
Auswahl an Varianten und Farben verfügbar.

Meubles de service
Meubles par éléments de service, qui s’adaptent 

aux dimensions disponibles et rendent votre 
laboratoire encore plus fonctionnel. 

Jambes apparentes ou une plinthe et une vaste 
gamme de solutions et de coloris.
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Sistema di aspirazione
Il BL Box usa un sistema di aspirazione con prestazioni 
senza precedenti e comfort di lavoro mai sperimentato 
prima grazie a rivoluzionarie caratteristiche costruttive e 
funzionali.
Il fi ltro non è adibito al contenimento delle polveri e 
la sua lunga durata, associata agli eccezionali valori 
di fi ltrazione, riduce enormemente le dispersioni 
nell’ambiente per una migliore qualità dell’aria.
Il contenitore dei residui di lavorazione è di grande 
capacità e consente quindi un’elevata autonomia di 
lavoro, mentre la costanza della potenza aspirante 
permette all’operatore lavorazioni prolungate nel tempo.

Suction system   
The BL BOX uses a suction system with unprecedented 
levels of performance and working comfort never before 
experienced, thanks to its revolutionary construction and 
functional features.
The fi lter is not conceived to contain dust particles 
like conventional fi lter bags. Its long life, together with 
an excellent suction capacity, considerably reduces 
dispersion of dust into the environment 
resulting in a better quality of air.
The large size waste container as well as the
constant suction power allows the operator 
prolonged working time. 
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Aspiration 
Le BL Box utilise une aspiration individuelle pour 

qu’ offre des performances sans précédents et 
un confort de travail jamais égalé auparavant, 

grâce à des caractéristiques fonctionnelles et de 
fabrication

tout à fait révolutionnaires. 
Le fi ltre n’est plus destiné à contenir la poussière. 

Sa longévité, ainsi que ses valeurs exceptionnelles 
de fi ltration, réduisent énormément toutes 

dispersions dans l’environnement 
pour une meilleure qualité de l’air.

Le récipient à poussières d’usinage à une grande 
capacité et permet donc une haute autonomie de 

travail, alors que la puissance 
constante d’aspiration permet

à l’utilisateur un usinage durable. 
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Einzelplatzabsauganlage
Die BL Box verwendet eine neu konzipierte, extrem 

komfortable Absauganlage.
Dank ihrer Bauart und Arbeitsweise erbringt 

DUSTINET hervorragende Leistungen. 
Da der Filter nicht mehr als Staubbehälter 

dient und die Anlage sehr hohe 
Filtrierungsleistungen besitzt erreicht man 

eine enorme Abnahme der Staubdispersion. 
Dies verbessert beachtlich die Luftreinheit.

Der Staubbehälter ermöglicht durch sein großes 
Fassungsvermögen und durch die Beständigkeit der 

Absaugleistung  besonders lange Verwendungszeiten. 

CARATTERISTICHE TECNICHE
Capacità di fi ltraggio 99,99% alla velocità dell’aria di 0,056 m/s.
Superfi cie di fi ltraggio: 18,8 dm2

Certifi cato BIA n° 9706730/6210 

TECHNICAL FEATURES
Filter capacity: 99,99% at an air speed of 0,056 m/s
Filtering surface: 18,8 dm2

BIA registration no. 9706730/6210

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Capacité de fi ltrage 99,99% à une vitesse de l’air de 0,056 m/s.
Surface de fi ltrage: 18,8 dm2

Certifi cat BIA n° 9706730/6210

TECHNISCHE DATEN
Filtrierungsleistung: 99, 99% bei Luftgeschwindigkeit 0,056 m/s
Filtrierungsoberfl äche: 18, 8 dm2

BIA Registrierung n° 9706730/6210
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Cappe
121

Cappe aspiranti
Cappe monoblocco o pensili, entrambe 
disponibili in due larghezze diverse.
Le confi gurazioni prevedono anche l’integrazione 
con i molti accessori disponibili a catalogo.

Fume cabinets
Integrated or wall-mounted fume cabinets both 
available in two different widths.
Confi gurations also allow the addition of many 
accessories from the catalogue.
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Abzughauben
Kompakte Abzugshauben oder 

Abzugshauben mit Wandbefestigung 
- beide sind mit zwei verschiedenen 

Breitenmaßen verfügbar. Die 
Abzugshauben sind auch für die 

Ausstattung mit vielen der laut Katalog 
verfügbaren Zubehörteile ausgelegt.

Hottes aspirantes
Hottes monobloc ou suspendues, disponible en 

deux largeurs différentes.
Les confi gurations prévoient aussi 

l’intégration de nombreux accessoires 
disponibles sur catalogue.
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Rossicaws srl
via Polonia 9,
35127 Padova, Italia
tel. +39 049 87 03 944
fax +39 049 87 03 964

info@rossicaws-srl.com
www.rossicaws-srl.com
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